
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

ЛАПЛАНДИЯ, Нова Година 2026 в ЛЕВИ - ЗИМНА
ПРИКАЗКА / Дати: 28.12.2025 - 02.01.2026 - 6 дни / 5
нощувки с директен чартърен полет от София

ДЕН 1
Ден 1 – 28.12.2025 г. София - Леви. Излитане с полет от София за Леви. Кацане вна летище Китила и
трансфер до хотелите. Настаняване. Около 14:00 - 15:00 часа информационна среща в хотелите.
16:00-18:00 ч. Допълнителна екскурзия "Картинг на лед". Картингът на лед е моторно спортно
занимание, което съчетава вълнението от състезанията с картинг с предизвикателствата на
шофирането върху лед. По същество това е картинг състезание на специално проектирана ледена писта,
като се използват картинги, оборудвани с гуми с шипове за сцепление върху ледения терен. Програмата
включва две сесии (2 х 15 минути с други участници), квалификации, трансфери от/до Леви, горещ сок.
Всеки над 140 см има право да шофира и не се изисква предишен опит в шофирането. Или допълнителна
екскурзия 15:00 – 17:00 ч. "Сафари с моторна шейна" / Продължителност: 2 ч. Нощувка.

ДЕН 2
Ден 2 – 29.12.2025 г. Леви. 07:30 Закуска в хотела. 08:00 – 18:00 ч. - Допълнителна екскурзия до
Рованиеми и “Селцето на Дядо Коледа и Санта Парк”. Посещение на селото на Дядо Коледа, пощата на
Дядо Коледа, където можете да изпратите истинско писмо с желания до Дядо Коледа за следващата
Коледа, посещение на офиса на Дядо Коледа и запознаване с истинския Дядо Коледа, посещение на
сувенирните магазини в селото на Дядо Коледа. Героично прекосяване на Северния Полярен Кръг. На
всички герои се връчва сертификат за това събитие. Посещение на пещерата на приказните елфи. Тук ви
очакват много развлечения! „Магическо влакче” ще ви понесе през четирите годишни времена, в
подземни работилници и училище за елфи, което очаква нови ученици, от където всички "випускници"
ще получат почетното звание "Елф – истински помощник на Дядо Коледа и веднага ще могат да
пристъпят към приготвянето на подаръци. Програма с елфски танци и дискотека. В парка е интересно
както за деца, така и за възрастни, в пещерата е топло и безопасно. След приключване на екскурзията
трансфер до хотела в Леви. Нощувка.

ДЕН 3
Ден 3 – 30.12.2025 г. Леви. 08:00 – 10:00 ч. Закуска в хотела. 11:00 - 13:30 ч. - Допълнителна екскурзия
“Екскурзия до Еленскатa ферма” Автобусна екскурзия, с която ще посетите ферма за елени,
разположена в района на Леви. Екскурзията включва 1 км возене в шейна с еленски впряг. 18:30 - 21:30
ч. - Допълнителна екскурзия "В търсене на Северното сияние" / Продължителност: 3 ч. (Цената включва:
трансфери, гид на анг. език, топли напитки, снакс) *Северното сияние е природен феномен, който зависи
от много природни фактори и не може да бъде гарантиран. Нощувка.

ДЕН 4
Ден 4 – 31.12.2025 г. Леви. 08:00 – 10:00 ч. Закуска в хотела. 11:00 – 13:30 ч. Допълнителна екскурзия по
желание “Посещение на ферма за кучета”. Мини екскурзия във фермата за хъскита, опитни развъдчици
ще ви запознаят с живота на хъскитата във фермата и ще преминете кратък курс за „млад развъдчик на
кучета“. Сафарито в дивата лапландска гора на кучешки впряг е с дължина 2 км. Шейните могат да
поберат до 2 човека. След вълнуващото сафари ще се насладите на топли напитки. Или допълнителна
екскурзия "Риболов на лед с моторни шейни" / Продължителност: 3 ч. Екскурзията започва от Safari



House в Леви, където водачът дава инструкции за управлението на моторни шейни и правилата. Следва
преобличаме и набавяне на подходящо оборудване. Ще карате моторни шейни до езеро, в заснежена
гора и ще пробвате предизвикателството, наречено - риболов на лед. Там ще смените моторната шейна с
оборудването за риболов на лед и ще получите някои съвети за техниката на риболов. Опитайте се да
хванете храната си, напр. костур при риболов на лед! В случай, че нямате късмет, домакинът е обещал
да сготви вкусна супа на огъня на неговата кота край езерото. След което ще се върнете обратно в
града с моторните шейни. Сафарито с моторни шейни продължава около хълма и обратно до центъра на
Леви. 14:00 - 16:30 ч. Екскурзия до Arcandia Adventure Park - паркът предлага различни и вълнуващи
забавления за деца и възрастни. 17:30 – 22:30 ч. Празнична Новогодишна вечеря в хотела (Точните
часове ще се уточнят допълнително, в зависимост от избрания хотел.). Посрещане на Нова година 2025.
Нощувка.

ДЕН 5
Ден 5 – 01.01.2026 г. Леви. 08:00 – 10:00 ч. Закуска в хотела. 11:00 – 14:00 ч. Допълнителна екскурзия
“Посещение на Lainio Snow Village” / Продължителност: 3 ч. (Цената включва: трансфери, гид на анг.
език, топла безалкохолна напитка на ледения бар.) Близо 200 км над Арктическия кръг се намира
уникален и магически свят, направен от лед и сняг. Всяка година около 20 милиона килограма сняг и 350
000 килограма кристално чист естествен лед се използват за изграждането на грандиозния Lapland
Hotels Snow Village, който променя формата, размера и дизайна си, за да удивлява посетителите година
след година. SnowVillage включва ледени скулптури, декорирани снежни апартаменти, леден ресторант
и леден бар. Темата на сезона тази година е Макро свят. Трансфер до хотела. 15:00 - 17:30 ч. Екскурзия
до селцето на Елфите. Добре дошли в Elves Village, където древните шепоти се смесват с ехото от
миналото. Влезте в скритото убежище, сгушено в омагьосаната гора, където въздухът е ароматизиран с
есенцията на вечнозелените клони. Тук, сред вековните дървета, радостта и веселието танцуват като
вечна магия, предизвиквайки усещане за чудо от отминалите дни. В селото на елфите има много
вълнение и радост! За да почувствате всички тези емоции ще участвате в различни активности като
пързаляте по заснежения склон с шейна, печене и дегустиране на вкусни джинджифилови бисквити,
посещение на училището за елфи, правенето на ръчни изделия/сувенири, намирането на елфите в
мистериозния замък Сейта. Нощувка.

ДЕН 6
Ден 6 – 02.01.2026 г. Леви - София Закуска. Освобождаване на хотела. Трансфер до летище Китила, Леви
и излитане за София. Кацане на летище София.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетни билети София – Китила, Леви - София с директен чартърен полет;

Летищни такси по всички полети;

Трансфери летище-хотел-летище;

5 нощувки в избрания от Вас хотел в Леви на съответната база изхранване;

Новогодишна вечеря на 31.12.2025 г. в ресторанта на хотела (НГ вечери са между 17:30 ч. и 22:30
ч. Точните часове се уточнят допълнително, в зависимост от избрания хотел);

Гидове по време на допълнителните екскурзии (на английски език);

Медицинска застраховка "Помощ при пътуване" 10 000 евро;

Представител на фирмата по време на пътуването;



Ръчен багаж и чекиран багаж на човек;

Кетъринг по време на полетите;

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Допълнителни екскурзии (дните на провеждане на допълнителните екскурзии се препотвърждават
непосредственио преди пътуването);

Изхранване извън посоченото;

Разходи от личен характер;

Горивни такси (в случай, че има такива). Горивните такси се начисляват от страна на
авиокомпанията и се обявяват 14 дни преди датата на заминаване. Заплащат се на туроператора;

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИ:
Описание на услугата Цена
Сафари с моторна шейна / Продължителност: 2 ч. (Цената включва: трансфери, гид на анг.
език, термално облекло, инструкции за безопастност / на място). Цената на възрастен е
при 2-ма възрастни на една моторна шейна, от които единият е шофьор на шейната с
валидна шофьорска книжка за управление на МПС. Децата, които са с височина под 140
см се возят в специална шейна, заедно с други деца (т.е ще са отделно от възрастните).
Доплащане за ползване на моторната шейна само от 1 възратен - 50 евро.

EUR

Екскурзия до Селцето на Дядо Коледа и Санта Парк в Рованиеми / Продължителност: 10 ч.
(Цената включва: трансфери, гид на анг. език, обяд, сертификат за прекосяване на
Северния Полярен Кръг.)
Посещение на ферма за хъскита / Продължителност: 2-2.5 ч. (Цената включва: трансфери,
гид на анг. език, 2 км сафари, топли напитки.) EUR
Посещение на Lainio Snow Village / Продължителност: 3 ч. (Цената включва: трансфери,
гид на анг. език, топла безалкохолна напитка на ледения бар.)
Екскурзия до Еленскатa ферма / Продължителност: 2.5 ч. (Цената включва: трансфери,
гид на анг. език, 1 км сафари, лиценз за управление на еленски впряг, топла напитка.) EUR
Екскурзия до Arcandia Adventure Park - паркът предлага различни и вълнуващи
забавления за деца и възрастни / Продължителност - 2-2.5 ч. (Цената включва: трансфери,
гид на анг. език, входна такса, 4 Arcandia coins за игри на открито, купон за напитки и
храна, топъл сок, хот дог, машмелоу). Линк към сайта на парка - https://www.arcandia.fi
Екскурзия до селцето на Елфите / Продължителност: 2-2.5 ч. (Цената включва: трансфери,
замъка на елфите, меденки, училище, тобоган, кафе, разходка в гората.)
Риболов на лед с моторни шейни / Продължителност: 3 ч. (Цената включва: трансфери,
гид на анг. език, термално облекло, инструкции за безопастност / на място, оборудване за
риболов, рибена супа). Цената на възрастен е при 2-ма възрастни на една моторна шейна,
от които единият е шофьор на шейната с валидна шофьорска книжка за управление на
МПС. Децата, които са с височина под 140 см се возят в специална шейна, заедно с други
деца (т.е ще са отделно от възрастните). Доплащане за ползване на моторната шейна
само от 1 възратен - 50 евро.
Доплащане за допълнителен 2-ри чекиран багаж (ски екипировка) - 100 евро в двете
посоки;
В търсене на Северното сияние / Продължителност: 3 ч. (Цената включва: трансфери, гид
на анг. език, топли напитки.) EUR

ПОЛЕЗНА ИНФОРМАЦИЯ:

Дните и часовете на провеждане на допълнителните екскурзии се препотвърждават
непосредствено преди пътуването! Посочените дни и часове в програмата са примерни!

Допълнителните екскурзии по програмата могат да бъдат записвани и потвърждавани само
предварително. На място няма да бъде възможно записване за допълнителни екскурзии!
Екскурзиите се провеждат на английски език.

Препоръчваме допълнителните екскурзии да се заявяват след записване и най-късно до 15.11.2025
г., за да могат да бъдат потвърдени. Новогодишният период е доста натоварен и фермите имат
определен капацитет от места.



Продължителност на полета: 4 часа.

Допустим чекиран багаж: Капитанът на екипажа има безусловно право по своя собствена преценка
да определи по-нисък лимит с оглед безопасността на полета.

Начин на плащане: Депозит 1 - 1000 евро на човек при потвърждение на резервацията. Депозит 2 -
50% до 30.09.2025 г. за всички хотели. Доплащане - 100% до 20.10.2025 г.

Условия за записване: При записване е необходимо да предоставите три имена на латиница,
правилно изписани по паспорт или лична карта, ЕГН, номер на паспорт или лична карта, дата на
валидност и телефон за връзка.

Застрахователят, с който ТУРОПЕРАТОРЪТ е сключил застрахователен договор по чл. 42 от Закона
за туризма е Застрахователна компания "ЛЕВ ИНС" и номерът на застрахователната полица е
№13052410000013 / от дата на издаване 08.12.2023 г., валидна от 11.01.2024 г. до 10.01.2025 г.

Забележка: Част от пакетните цени с деца до 1.99 г. са калкулирани с ползване на допълнително
легло. В случай, че не желаете да допълнително легло или желаете детска кошара моля да се
свържете с нас за изготвяне на конкретна пакетна цена.

Хотели по програмата:

Забележка: Чартърната програма ще бъде осъществена при минимум 140 записани туриста. Срок
за уведомление за несъбран минимум – 30 дни преди заминаване.

Хотели по програмата:

Levi Design Hotel 5* - www.designhotellevi.fi

Levi Spa Hotel 4* - www.levihotelspa.fi

Break Sokos Hotel 4* - www.sokoshotels.fi

Panorama Hotel 4* - www.levipanorama.fi

Lapland Hotels Sirkantahti 3* - www.laplandhotels.com/FI/lapin-hotellit/levi/lapland-hotels-sirkantahti.html

Курортното градче Леви предлага отлични условия за ски. Може да разгледате различните ски
писти, както и възможностите за ски пасове и наем на ски оборудване от следните линкове:

Ски писти: https://www.levi.fi/en/ski/slopes-and-lifts

Наем на ски оборудване:
https://www.levi.fi/en/ski/levi-ski-resort-services/rentals/?category=Ski&category=Snowboard&category=S
nowshoes&category=Cross+country+skiing&category=Skin+based+skis&sort=desc

Ски пасове: https://www.levi.fi/en/ski/levi-ski-resort-services/skipasses

Линк към Arcandia Adventure Park - https://www.arcandia.fi

Препоръчани ресторанти в Леви:

King Crab House Levi - https://www.kingcrabhouse.fi

Pihvipirtti – Steakhouse - https://www.hulluporo.fi/en/restaurants/pihvipirtti/

Kekäle Restaurant / Levi Spa Hotel - https://kekale.levihotelspa.fi

Kammi Restaurant / Hotel K5 - https://www.kammi.fi

Възможна е промяна в допустимия брой килограми на чекирания багаж в зависимост от
преценката на командира на полета. Туроператорът ще информира своите клиенти при промяна.



АНУЛАЦИОННА ПОЛИТИКА:

При анулация до 01.09.2025 г. - не се дължи неустойка към туроператора, с изключение на
случаите, в които има самолетни билети, като сумата за билетите не се възстановява;

При анулация от 02.09.2025 г. до 30.09.2025 г. - размерът на депозита;

При анулация от 01.10.2025 до 10.11.2025 г. - неустойка 50% от пакетната цена;

При анулация от 11.11.2025 до 28.12.2025 г. - неустойка 100% от пакетната цена;


